
Инструкция по эксплуатации 
устройства повышения давления 

для систем обратного осмоса 
Stoewer Booster Pump 51L

Назначение
Насос для повышения входного давления в классических системах обратного осмо-
са (в том числе для моделей RO-575/675, Aqua A7/A12) предназначен для исполь-
зования в системах с накопительным баком. Он обеспечивает работу системы даже 
при низком давлении в водопроводе.

Правила техники безопасности
1. Повысительный насос предназначен для использования только в бытовых условиях.
2. Данный повысительный насос не рекомендуется для использования лицами (в 
том числе детьми) с ограниченными физическими, сенсорными или умственными 
возможностями, а также лицами, которые не имеют опыта использования подобного 
устройства. Исключениями являются случаи, когда они находятся под присмотром 
лица, ответственного за их безопасность.
3. Не подключайте повысительный насос к водопроводу горячей воды. 
4. Перед подключением убедитесь, что Ваша водопроводная система и система 
обратного осмоса исправны и соответствуют техническим требованиям. 
5. Включение повысительного насоса должно осуществлять только по завершении 
его полной сборки.
6. Повысительный насос предназначен для использования в электросетях 220 В. 
Перед включением убедитесь, что напряжение Вашей электросети соответствует тре-
бованиям повысительного насоса. Используйте электрическую сеть с заземлением.  
7. Не подвергайте повысительный насос и другие составляющие ударам, падениям 
и механическим воздействиям.
8. Перед подключением к сети убедитесь, что Ваши руки сухие.
9. Не размещайте повысительный насос в невентилируемых пространствах. 
10. Исключите попадание воды и иных жидкостей на помпу. 
11. Если система не будет использоваться в течение долгого времени, закройте 
кран подачи воды, отключите повысительный насос от электрической розетки, слей-
те воду из бака через кран чистой воды.
12. Не используйте воду в пищевых целях, вытекающую в процессе первоначаль-
ной промывки.
13. После установки не оставляйте систему без присмотра в течение 2 часов: убеди-
тесь, что система работает исправно, отсутствуют протечки воды.



Установка
1. Установите насос вблизи системы обратного осмоса. 
2. Перед началом установки закройте вентиль холодной воды и сбросьте давление. 
3. Отрежьте необходимую длину трубки. Один конец поместите в фитинг насоса с 
надписью «Вход». Второй конец трубки подключите к подающей магистрали. 

1. Фильтр 
2. Кран 
3. Вход 
4. Дренажный хомут 
5. Насос
6. Тройник 
7. Бак
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4. Разрежьте трубку, которая соединяет Ваш фильтр обратного осмо-
са и накопительный бак. Перед этим отмерьте необходимую длину, 
чтобы обеспечить удобное соединение с насосом. 

5. После этого подсоедините тройной фитинг к двум отрезкам. 
6. Соедините трубку от тройного фитинга к фитингу насоса, обозначенному как 
«Бак». 

7. Подключите трубку к фитингу насоса «Выход», второй конец трубки подключите 
ко входу в фильтр.
8. Откройте шаровой вентиль для подачи водопроводной воды.
9. Подключите насос к сети. 
10. Оставьте Вашу систему фильтрации в течение 10-15 минут. Убедитесь в отсутствии 
протечек.



1. Вход 
2. Фильтр 
3. 4х-ходовой клапан
4. Тройник 
5. Мембрана 
6. Ограничитель потока 

7. Кран промывки 
8. Хомут дренажа
9. Постфильтр 
10. Кран 
11. Бак 
12. Насос

1. Вход 
2. Фильтр 
3. 4х-ходовой клапан
4. Тройник 
5. Мембрана 
6. Ограничитель потока 
7. Кран промывки 

8. Хомут дренажа
9. Постфильтр 
10. Минерализатор
11. Кран 
12. Бак 
13. Насос

Схема подключения для RO-575

Схема подключения для RO-675
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Устройства, отмеченные данным символом, не могут быть выброше-
ны вместе с обычными бытовыми отходами и должны быть доставлены 
в пункт сбора для утилизации электрических и электронных устройств. 
Если Вы хотите утилизировать упаковку, убедитесь, что Вы соблюдаете 
экологические нормы, действующие в Вашей стране.

Неисправности и способы их устранения

Не пытайтесь самостоятельно ремонтировать насос. Пожалуйста, обратитесь в сер-
висный центр!

Неисправность Возможная причина Способ устранения 

При открытом кране вода не 
течет, насос не работает 

Закрыт шаровой вентиль на 
входе Откройте вентиль 

Не работает датчик низкого 
давления

Обратитесь в сервисный центр
Не работает блок питания

Насос работает после заполне-
ния накопительного бака

Не работает датчик высокого 
давления

Обратитесь в сервисный центр
Неисправность или поврежде-
ние внутренних компонентов 

Насос не работает 

Нет питания Проверьте Вашу электросеть

Не работает датчик низкого 
давления Обратитесь в сервисный центр
Не исправен блок питания

Насос не выключается Не работает датчик высокого 
давления Обратитесь в сервисный центр

Manufacturer: Cixi Orin Electric Appliance Co., Ltd
Производитель: Цыси Орин Электрик Эпплаенс Ко., Лтд 
Address: No.199 Shangtuoluo Road, Rongyu Village, Xinpu Town, Cixi, Zhejiang, Сhina 
Адрес: Но.199 Шантоло Роад, Жунъюй Вилладж, Синьпу Таун, Цыси, Чжецзян Китай
Уполномоченный импортер: ООО «ТСВ» 
Адрес уполномоченного импортера: 171505, Тверская область, г. Кимры, ул. Старозаводская, д. 13Д 



Комплектация

Технические характеристики

Напряжение 24 В

Сила тока <1,35 А

Потребляемая мощность 35 Вт

Рабочая температура 5-38° С

Рабочее давление 5 бар

Мин. давление 0,5 бар

Макс. создаваемое давление 8 бар

Пропускная способность >0,83 л/мин

1. Устройство повышения давления – 1 шт.
2. Фитинг Т-образный ¼̋˝ – 1 шт.
3. Трубка ¼̋  3 м – 1 шт.
4. Ключ к фитингу –1 шт.
5. Фитинг угловой ¼̋ – 1 шт.
6. Инструкция по эксплуатации – 1 шт. 

Транспортировка и хранение
Во избежание повреждений при транспортировке запрещается подвергать устрой-
ство ударам и перемещениям внутри транспортного средства.

Осуществляйте хранение в упакованном виде, на расстоянии не менее 1 метра от 
отопительных приборов, при температуре окружающей среды не ниже 5° С и не 
выше 40° С. Не допускается замерзание или действие прямых солнечных лучей.



Гарантийные обязательства

Уважаемый покупатель!
Во избежание проблем и недоразумений просим Вас внимательно ознако-
миться с информацией.

Настоящая гарантия предусматривает устранение выявленных дефектов 
устройства, возникших по причине производственного брака, путем ремон-
та или замены устройства или дефектных частей (по выбору организации, 
предоставляющей гарантийное обслуживание).

Гарантия действительна при соблюдении следующих условий:
1. Четко, правильно и полностью заполнена информация об устройстве в гарантий-
ном талоне.
2. Серийный номер устройства не изменен, не удален, не стерт и читается раз-
борчиво.

Гарантия аннулируется в случаях:
1. Если устройство использовалось с нарушениями требований данной инструкции.
2. Присутствия следов механических повреждений.
3. Внесения изменений в конструкцию или комплектацию устройства.
4. Использования устройства не по прямому назначению.
5. Наличия следов вскрытия корпуса устройства для самостоятельного ремонта.
6. Действия обстоятельств непреодолимой силы: стихийных бедствий, в т.ч. пожара, 
неблагоприятных атмосферных и иных внешних воздействий на устройство (дождь, 
снег, влажность, нагрев, охлаждение, агрессивные среды), а также бытовых и дру-
гих факторов, не зависящих от действий изготовителя и не связанных с технической 
неисправностью устройства.

Гарантийный срок на устройство составляет 12 месяцев со дня передачи первому 
покупателю.
Гарантия определяется серийным номером устройства. Ответственность за какой-ли-
бо ущерб, причиненный покупателю и/или третьим лицам и возникший в результате 
несоблюдения правил, изложенных в инструкции по эксплуатации устройства, несет 
покупатель.



Срок службы устройства составляет 5 лет с учетом проведения регулярного сервис-
ного обслуживания и соблюдения правил эксплуатации в соответствии с требовани-
ями эксплуатации.
Отслужившее назначенный срок службы и/или назначенный ресурс устройство вы-
возится на промышленные полигоны твердых бытовых отходов по согласованию с 
органам Роспотребнадзора в соответствии с действующими санитарными правила-
ми и нормами, утвержденными в установленном порядке.

Не используйте устройство после окончания его срока службы!



Если у Вас возникнут дополнительные вопросы, мы будем рады 
Вам помочь! Отсканируйте QR-код, чтобы перейти в чат с нашей 
службой поддержки или оставьте заявку по номеру телефона.

+7(800) 350 22 87


